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Začněme organizačními a praktic-
kými aspekty. Takže: na jak dlou-

ho a od kdy do kdy? Tábor v Jankově 
jede na tři turnusy, které mají tři týd-
ny. Prakticky vzato: podstatná část 
prázdnin vyřešená. Předběžně může-
te své poklady přihlásit už teď, a to na 
kontaktní e-mail pp.detske.tabory@
pcr.cz. Konkrétní termíny a  přibližné 
ceny najdete v boxu. A jak bude o dítě 
postaráno? Nejprve něco o zdravotní 
péči. „Na našem táboře máme k dis-

pozici běžně až tři zdravotní sestry 
na každý turnus. Obecně se dá říci, že 
zajišťujeme v  případě potřeby zdra-
votní péči na vysoké úrovni,“ vysvět-
luje hlavní vedoucí I. turnusu Lukáš 
Gregor, který má tábory na starosti, 
a  pokračuje: „Pokud má dítě běžné 
zdravotní potíže, jsme schopni se 
o něj postarat. Výjimku tvoří vážnější 
úrazy, infekční nebo parazitární one-
mocnění nebo různé poruchy chování 
či zásadní dietetická omezení, která 

vyžadují kompletní změnu životního 
stylu. V  takovém případě dítě nemů-
žeme přijmout anebo jej musíme po-
slat domů.“ Zároveň ale upozorňuje, 
že zdravotníci mají například epipeny, 
takže silná alergie na vosí a včelí štíp-
nutí dítě z tábora nevylučuje. Podob-
ně běžné nezávažné potravinové aler-
gie, které nevyžadují zásadní opatře-
ní. Tábor je standardně určen pro děti, 
které jsou tzv. školou povinné, takže 
od 1. do 9. třídy základní školy. Po 
ukončení deváté třídy tedy může dítě 
jet naposledy – v pozici dítěte. Hodně 
táborníků totiž postupně dorůstá do 
praktikantů a vedoucích. 

Jankov je velmi tradicionalistický, ale 
nebojte se, jen v  tom nejlepším slova 
smyslu. Vaše děti si prostě na táboře 
neužijí pokoj s vlastní koupelnou a tele-
vizí, ale správnou táborovou atmosféru 
s  puťáky, přespáváním pod širákem, 
olympiádou, celotáborovou hrou, tá-
boráky, nočními bojovkami, táborovou 
poutí nebo orientačním závodem „Ja-
nebák“, prostě všechno. Matky a  ot-
cové se pak budou radovat z toho, že 
ponožky jsou od žabince a  všechno 
smrdí kouřem z  táboráku, jak to má 
být. Mimochodem letošní celotáboro-
vá hra se uskuteční v duchu středově-
ku, králů a rytířů. „Rád bych řekl, že na 
každém turnuse probíhají pravidelně 
ukázky  činností policie a  IZS, které 
jsou pro děti velmi atraktivní. Z minu-

Pro mnohé je to už tradice, někdo 
se chystá poslat potomka na 
tábor poprvé. Takovému rodiči 
by asi staří táboroví harcovníci 
poradili, aby neváhal, nebál se 
a ratolest s klidem v srdci odeslal do 
Jankova. Bude se tam totiž mít skvěle. 

Na tábor

Webové stránky tábora:
https://ldtjankov.cz

Termíny táborů:
I. turnus 28. 6. – 17. 7. 2025
II. turnus 18. 7. – 6. 8. 2025
III. turnus 7. 8. – 26. 8. 2025

Ceny:
Pro PPČR a ÚCP cca 6500 Kč
pro MVČR 9700 Kč 
pro ostatní i civilní zájemce cca 10 900 Kč
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lých let bych uvedl například ukázku 
z  činnosti a  vybavení jízdní policie, 
letecké služby s  prohlídkou vrtulníku, 
psovodů, pyrotechnické služby,“ láká 
Lukáš Gregor. Ale lákat vlastně vůbec 
nemusí, zájem je každoročně vysoký. 
Mimochodem z  výše uvedeného jas-
ně vyplývá, že není radno dávat dětem 
drahé oblečení, na značky se nehraje. 
Jediné, co budou robátka kromě oble-
čení a hygienických potřeb potřebovat, 
jsou podepsané spacáky.

Tábor je offline
Děti by s  sebou neměly mít ani nic 
cenného. A tím se dostáváme k dnes 
velmi aktuálnímu problému: NENÍ DO-
VOLENO dávat dětem na tábor mobilní 
telefon ani jiné zařízení umožňující při-
pojení SIM karty nebo modemu. Kdyby 

se někdo rozhodl zákaz obejít, vedoucí 
dětem zařízení prostě vypnou a uscho-
vají. „Děti si mají užít dobrodružství bez 
rodičů a mobily a podobná komunikač-
ní zařízení narušují programy, odvádí 
pozornost dětí a navozují nerovné po-
stavení vůči těm, které mobil nemají. 
Kromě toho vznikají situace zbytečně 
navozující závist a  v  neposlední řadě 
hrozí nebezpečí poškození nebo ztrá-
ty,“ vysvětluje Lukáš Gregor a ujišťuje, 
že komunikaci dětí s rodiči dostatečně 
zajišťuje denní pošta nebo jednostran-
ný e-mail. V případě potřeby mají navíc 
rodiče možnost kdykoliv se telefonicky 
obrátit na hlavního vedoucího.

Jenže se nabízí otázka, co když se 
stýská? „Upřímně mě napadá dotaz 
komu?“ směje se Lukáš Gregor a upo-
zorňuje, že nejvíc obav ze stýskání mají 

rodiče, kteří pak na základě své obavy 
docházejí k  pocitu, že 20 dní by na je-
jich dítě bylo moc. Realita je podle něj 
ovšem taková, že čím mladší dítě, tím 
lépe a  rychleji se na tábor adaptuje. 
„U nás je výhodou, že děti jsou v sociál-
ně a  věkově stejných skupinách, takže 
mají daleko více možností hledat věkově 
stejné kamarády a mají program uzpů-
sobený na míru svému věku. To vše vel-
mi usnadňuje proces adaptace. U  nej-
menších se stává, že si postesknou, 
většinou tak do druhého až třetího dne 
tábora, a  pak už jsou na Jankově jako 
doma. Klíčové je nastavení programu, 
kdy děti obecně nemají velký prostor 
bez organizované pedagogické činnos-
ti, a tudíž ani čas se nudit nebo přichá-
zet na chmurné myšlenky. Velkou roli 
v  této věci hraje zkušený pedagogický 
personál, kdy u nejmenších oddílů jsou 
až tři členové personálu, kteří dbají na 
to, aby bylo vše v pořádku. Jinými slovy: 
nebojte se, radujte se, čekají vás tři týd-
ny klidu a jistoty, že o vaše potomky je 
navýsost dobře postaráno. A až přijede 
opálená ratolest domů, vynahradí vám 
dny odpočinku několikahodinovým vy-
právěním, co všechno zažila.

Jde o  fakt prověřený desítkami let 
zkušeností. Jankov se totiž už 67. rok 
těší velkému zájmu dětí i rodičů z řad 
policie a  jiných bezpečnostních sbo-
rů, ale i z civilního sektoru. Tak hezké 
prázdniny! -aa- 


